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COLLECTION CASTELINE
Réalisée en trilaminé (inox/aluminium/inox) + fond capsulé. La température est répartie sur toute la surface 
du fond et des parois pour une cuisson douce et homogène. Compatible tous feux + induction. Garantie à vie.

POÊLE INOX
Acier inoxydable.

159
€

90

109
€

90 la 24 cm

179
€

90

119
€

90 la 28 cm

189
€

90

129
€

90 la 24 cm

209
€

90

149
€

90 la 28 cm

POÊLE REVÊTUE
Revêtement Excellis® antiadhérent sans PFOA.

SÉRIE DE
3 CASSEROLES                  
+ CUIT-VAPEUR                 
+ POIGNÉE ZÉNITH

528
€

50

329
€

90

WOK
Acier inoxydable et couvercle en verre.
Vendu avec une poignée Mutine. Diamètre 30 cm.

272
€

30

199
€

90

PLUS DE

 190€
D’ÉCONOM

IES

ROASTER + LIVRE DE RECETTES
Acier carbone + revêtement céramique antiadhérent sans PTFE ni PFOA. 
Compatible tous feux + induction. 40 x 27 x 15 cm.
Fabrication mexicaine.
Livre de 35 recettes.

52
€

80

34
€

90

COCOTTE EN FONTE
Idéale pour saisir, rôtir et caraméliser les aliments. Les picots® sous 
le couvercle créent un effet de pluie permettant une humidification 
continue des aliments pendant la cuisson. Intérieur émaillé
pour un entretien facile. Compatible tous feux + induction.
Résiste jusqu’à 250°C. Garantie à vie.

239
€    

269
€

169
€

  199
€

   la ronde 24 cm    la ronde 26 cm

SÉRIE DE 3 CASSEROLES 
TRILUX
Acier inoxydable. Corps et fond très épais,
triple couche pour une homogénéité
et un maintien plus long de la chaleur.
Poignée ergonomique, soudée et vissée. 
Diam. 16, 18 et 20 cm. Tous feux + induction.

199
€

119
€

POÊLE BARCELONA
Corps en aluminium forgé anodisé, revêtement antiadhésif en céramique Thermolon Infinity® 
renforcé par des diamants et poignée inox rivetée. Compatible tous feux + induction.

69
€

90 

49
€

90 la 24 cm

79
€

90

59
€

90 la 28 cm

POÊLE CASTEL’PRO 
ULTRALU
Corps en aluminium, revêtement antiadhérent 
multicouche Excelliss® + sans PFOA et sans PFOS. 
Fond thermodiffuseur pour une répartition optimale 
de la chaleur. Poignée en acier inoxydable rivetée. 
Compatible lave-vaisselle, four jusqu’à 180°C
et tous feux + induction.

79
€

90 99
€

90

54
€

90 69
€

90
 la 24 cm la 28 cm

POÊLE MUTINE
Fond thermodiffuseur triple épaisseur pour une cuisson optimale des aliments tout en préservant 
leurs qualités nutritionnelles. Compatible tous feux + induction. Se nettoie au lave-vaisselle. 
Garantie à vie.
POÊLE INOX
Acier inoxydable.

124
€

90

89
€

90 la 24 cm

145
€

90

99
€

90 la 28 cm

POÊLE REVÊTUE
Revêtement Excellis® antiadhérent sans PFOA.
À partir de

145
€

90

99
€

90 la 24 cm

PLUS 
DE

 30
%

D’ÉCO
NOMIES

AUTOCUISEUR            
NOVIA                
LAGOEASY’UP
Système d’ouverture facile LAGOEASY’UP. 
Diamètre 22 cm, contenance 7 L.
Acier inoxydable, compatible
tous feux + induction.
Fabrication italienne.

179
€

129
€ ÉCONOMISEZ-50€

+

POÊLE MINERAL B BOIS
Corps en tôle d’acier et manche bois.
Ecologique, recyclable et durable. Finition protectrice à base de cire d’abeille
qui favorise le culottage et améliore l’antiadhérence.
Compatible tous feux + induction. Garantie 1 an.

54
€

90 68
€

90

39
€

90  49
€

90
la 24 cm la 28 cm

+

COLLECTION DIAMOND LITE
Fonte d’aluminium, revêtement antiadhérent 5 couches 
résistant à l’abrasion, aux chocs thermiques et aux rayures. 
Compatible tous feux + induction et four sans la poignée 
jusqu’à 250°C. Garantie sans PFOA. Fabrication allemande.

POÊLE
À partir de

89
€

90

69
€

90 la 20 cm

WOK
Diamètre 30 cm.

 124
€

90

ÉCONOMISEZ-80€PLAT À FOUR
Idéal pour une cuisson au four saine et savoureuse.
100% céramique, résiste de -25°C à + 250°C.
Compatible lave-vaisselle.

24
€

90

19
€

90 le 25 cm

32
€

90

24
€

90 le 32 cm

X

¨

 99
€

90
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ESSOREUSE À SALADE 
TURBOLINE 
Vitesse d’essorage augmentée de 50%. Évacuation directe 
de l’eau par le couvercle. Base antidérapante. Bol en acier 
inoxydable. Diam. 24 cm. Cont. 4,5 L. Garantie 2 ans.

54
€

90

39
€

90

COFFRET 
SWISSCLASSIC
Comprend 1 éplucheur peaux fines, 
1 couteau d’office lame lisse 8 cm + 
1 couteau à bout lame 11 cm crantée. 
Lame en acier inoxydable, manche 
en polypropylène. Fabrication suisse, 
garantie à vie.

19
€

90

14
€

90

MOULIN 
ÉLECTRIQUE 
ZELI
Moulin électrique pour
sel ou poivre.
Mouture réglable. H. 14 cm.
Mécanisme garanti à vie. 

54
€

90

39
€

90 le moulin

  dont 0,07¤ d’éco-participation

COFFRET CLASSIC
Comprend 1 éplucheur double 
tranchant, 1 office lame lisse 9 cm,
1 office lame 9 cm crantée 3 mm
+ 1 office lame 9 cm crantée 3 mm. 
Lame en acier inoxydable,
manche en hêtre.

29
€

90

19
€

90

ÉCONO
MISEZ

-30
€

ÉCONOMISEZ-40€

MANDOLINE DU CHEF
Epaisseur de coupe réglable pour réaliser des tranches lisses ou gaufrées.
Vendue avec 3 peignes julienne de 2, 4, 7 et 10 mm.
Plateau et lame en acier inoxydable. Pieds antidérapants. 

139
€

90

99
€

90

MANDOLINE 
JAPONAISE
Qualité de coupe exceptionnelle
et bien nette. Vendue avec 3 lames 
de 2, 3 et 4 mm + 1 poussoir.
Lames en acier inoxydable.
Largeur de coupe de 65 mm.

49
€

90

39
€

90

MOULIN PARIS
Moulin manuel pour sel ou poivre.
Réglage de la mouture breveté U’Select.
Mécanisme garanti à vie.

29
€

90

21
€

90 le 12 cm

37
€

90

27
€

90 le 18 cm

SET MIXEUR
Comprend 1 mixeur plongeant muni
d’1 couteau 4 lames, 1 pied spécial 
mayonnaise, 1 presse-purée,
1 bol mélangeur gradué + 1 mini-hachoir. 
Puissance 1 200 W. Garantie 2 ans.

119
€

90

99
€

90
dont 0,30¤ d’éco-participation

+

+

+

WOK EN FONTE
Diamètre 36 cm, couvercle en verre. 
Compatible tous feux + induction.

99
€

90

69
€

90

COFFRET WASABI
Comprend 1 office 10 cm,  1 chef 15 cm
+ 1 santoku 16,5 cm. Lame en acier inoxydable, 
manche en poudre de bambou.
Fabrication japonaise. Garantie 10 ans.

139
€

99
€

90

ÉCONOM
ISEZ

-25%
LE SET D

E 2

BOÎTE DE 
CONSERVATION
Boîte en inox compatible
micro-ondes. Couvercle hermétique
en plastique sans BPA.
Cont. 350 ml, 850 ml et 1,8 L.

49
€

90

29
€

90
le lot de 3 boîtes

ÉCONOMISEZ-20€

COFFRET 6 COUTEAUX À STEAK
Forgé d’une seule pièce en acier inoxydable. Lame 11 cm. 
Fabrication espagnole. Garantie 10 ans.

59
€

90

49
€

90

BLOC GOURMET
Comprend 1 bloc, 1 office 10 cm, 1 couteau à trancher 
16 cm, 1 couteau de chef 20 cm, 1 couteau à pain 
20 cm + 1 fusil à aiguiser. Manche 3 rivets.
Fabrication allemande.

204
€

139
€

90

COFFRET DE 4 COUTEAUX À STEAK
Lame 12 cm légèrement courbée pour découper sans effort
toutes sortes de viandes. Fabrication allemande.

51
€

95

39
€

95

PLANCHA GRIL COMBINÉ
2 zones de chauffe réglables séparément. Plaques amovibles et 
réversibles en fonte d’aluminium avec revêtement antiadhérent 
sans PFOA pour une cuisson 100% plancha, 100% gril ou moitié 
plancha – moitié gril. Surface totale de cuisson 45,5 x 28,5 cm. 
Plaques, pare-graisse et tiroir à jus amovibles et compatibles 
lave-vaisselle. 2 x 1 000 W.

149
€

90

129
€

90 dont 0,30¤ d’éco-participation

COFFRET MANHATTAN
Comprend 1 office 10 cm, 1 chef 15 cm + 1 rocking 
santoku 19 cm. Fabrication espagnole.
Garantie 10 ans.

119
€

90

89
€

90

PLANCHE À DÉCOUPER
Fibre de bois compactée, certifiée FSC, préservant l’environnement. 
1 planche 37 x 27,5 cm avec rigole + 1 planche 23 x 15 cm.

54
€

80

39
€

90

MORTIER
100% granit. Diam. 14 cm.

41
€

90

29
€

90

MOULIN À LÉGUMES
Vendu avec 3 grilles en acier inoxydable.
Pieds rétractables antidérapants
pour s’adapter à des contenants
jusqu’à 28 cm.
Diamètre 20 cm.

69
€

90

49
€

90
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BALANCE DIGITALE
Pesée maximale 5 kg, précision 
au gramme près. Fonction tare. 
Affichage digital. Garantie 5 ans.

31
€

50

24
€

90

ÉCONO
MISEZ

-20
%

BOUILLOIRE À TEMPÉRATURE 
RÉGLABLE SARA
Réglage de température de 50°C à 100°C
par palier de 5°C. Écran digital pour visualiser
l’évolution de la température, signal sonore
lorsque la température est atteinte. Cont. 1 L.
Base pivotante à 360°. 2 000 W. 0% BPA.
Garantie 2 ans.

69
€

90

59
€

90
dont 0,30¤ d’éco-participation

MOULE À TARTE
Résistance aux chocs thermiques de -30°C à +350°C. 
Porcelaine non poreuse et anti-rayures.
Se nettoie au lave-vaisselle.
À partir de

32
€

95

22
€

95  le 28 cm

PLAQUE À BAGUETTE 
Fond perforé pour une cuisson croustillante. 
Revêtement bicouche antiadhérent de qualité 
professionnelle. 38 x 16 cm.

18
€

90

13
€

90

BOUILLOIRE 
NEPTUNE
Bouchon siffleur. Cont. 1,9 L. 
Acier inoxydable, compatible 
tous feux + induction.

59
€

90

39
€

90
ÉCONOMISEZ-20€

CAFETIÈRE ADRIA
Acier inoxydable.
Compatible tous feux + induction. 
À partir de

39
€

90 

29
€

90 la 6 tasses 

TOURTIÈRE CANNELÉE
Fond perforé pour une cuisson croustillante. 
Revêtement bicouche antiadhérent de qualité 
professionnelle pour un démoulage parfait.
À partir de

12
€

90

7
€

90 la 20 cm

TAPIS DE CUISSON
Silicone et fibre de verre. Résiste de -60°C à +220°C. 
Compatible four, congélateur et lave-vaisselle.
À partir de

19
€

90

14
€

90 le 40 x 30 cm

THÉIÈRE ROOÏBOS
Verre borosilicate, bec verseur anti-goutte. 
Filtre, support et couvercle tout inox.
À partir de

29
€

90

19
€

90 la 0,8 L

POUBELLE 
TOUCHBIN
Ouverture par simple pression 
sur le couvercle. Extérieur métal, 
seau intérieur plastique amovible. 
Cont. 30 L. Garantie 10 ans.

116
€

89
€

90

+ÉGOUTTOIR
Peut contenir jusqu’à 15 assiettes. 
Bac couverts et récepteur amovibles. 
14,2 x 38,6 x 49,2 cm. Garantie 5 ans.

50
€

75

39
€

90

BOÎTE DE CONSERVATION 
CLIP&CLOSE
Boîte en verre compatible. Couvercle hermétique
en plastique sans BPA. Fabrication allemande,
garantie 30 ans. Cont. 500 ml, 900 ml et 2 L.

35
€

90

25
€

90
le lot de 3 boîtes

ÉCONOM
ISEZ

-10€

COUVERCLE EXTENSIBLE
Permet de conserver hermétiquement les aliments dans le réfrigérateur
de manière hygiénique et de prolonger leur durée de vie.
Extensible pour s’adapter parfaitement au contenant. 100% silicone platinium.
Lot de 6 couvercles : 8,5 x 2 + 11 + 15 + 20 + 26 cm.

40
€

90

29
€

90

TIRE-BOUCHON 
ÉLECTRIQUE ELIS 
TOUCH
Déclenchement automatique, support
de charge avec témoin LED. Vendu
avec un coupe-capsule. Inox brossé.

99
€

90

79
€

90
dont 0,07¤ d’éco-participation

BOUTEILLE 
ISOTHERME
Maintient au chaud 12h ou au froid 24h.
Acier inoxydable double paroi.
À partir de

25
€

19
€

90
      le modèle uni

POMPE À VIN
Vide l’air contenu dans la bouteille pour conserver le vin 
plusieurs jours après ouverture. Vendue avec 3 bouchons.

25
€

19
€

90

GRILLE-PAIN STELIO
Remontée extra haute des tranches de pain. 7 positions de dorage 
+ fonction bagel, décongélation et réchauffe viennoiserie.
Tiroir ramasse-miettes amovible. 900 W.

69
€

90

49
€

90
dont 0,30¤ d’éco-participation

ÉCONOMISEZ-20€

MANCHON 
RAFRAÎCHISSEUR
Maintient à bonne température
ou rafraîchit. S’adapte à toutes
les formes de bouteilles de 75 cl.

25
€

19
€

90

MOULE À CHARNIÈRE
Démoulage facile, revêtement antiadhérent 
Silvertop double couches résistant aux rayures.
Résiste jusqu’à 230°C. Garantie 5 ans.
Fabrication européenne.
À partir de

22
€

90

18
€

 le 20 cm
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Création EPSILON Lille – EK France RCS Nanterre B 384 048 294 – Document à ne pas jeter sur la voie publique. Prix conseillés jusqu’au 
24/10/2021 – Sous réserve de modifications apportées par les fournisseurs – Chaque point de vente fixe librement ses prix de vente. Si un 
produit n’était pas disponible au magasin, nous nous engageons à prendre la commande au prix indiqué pendant toute la durée de validité du 
catalogue et à le fournir dans un délai raisonnable.

Suivez-nous sur
culinarion.com  et

VOS ACHATS EN LIGNE
7J/7 – 24H/24

SUR CULINARION.COM
 

click & collect
Réservez et payez vos articles

directement en ligne et retirez les
2H plus tard en magasin.

Livraison à domicile
Commandez vos articles en ligne

et faites-vous livrer
directement à domicile

Carte club
Des offres exclusives toute l’année, des points
cumulés à chaque achat, et bien plus encore !

Carte cadeau
Offrez un cadeau qui plaira à tous les coups !

c’est
Simple, rapide,

Culinarion !

SÉRIE DE 3 CASSEROLES 
MUTINE + CUIT-VAPEUR
Diam. 16, 18 et 20 cm. Vendue avec un cuit-vapeur 
en verre + couvercle 20 cm + 1 poignée.

357
€

50

219
€

90

PISTON                      
À PRESSION          
“ LE TUBE ”
Le système de piston stoppe le flux 
entre 2 pressions, pour un travail
propre et tout en finesse. Montage
et démontage faciles et rapides.
Livré avec 1 douille unie et 1 cannelée 
+ 1 kit de 13 disques spécial sablés. 
Cont. 0,8 L.

79
€

90

59
€

90

BOÎTE BENTO
Composée de 2 récipients hermétiques et d’un séparateur 
amovible. Passe au micro-ondes sans les couvercles 
intermédiaires et au lave-vaisselle. Garantie sans BPA.

46
€

90

36
€

90

13 AIX EN PROVENCE
64 bis, rue des Cordeliers - Tél : 04 42 26 88 94

13 MARSEILLE 6ÈME

37, av. Jules Cantini - Tél : 04 91 71 67 43

25 BESANÇON
12 place de la Révolution - Tél : 03 81 61 74 52

26 VALENCE  NOUVEAU ! 
20 rue Emilie Augier - Tél : 04 75 60 23 97

28 CHARTRES
10, rue de la Tonnellerie - Tél : 02 37 36 78 45

29 BREST
77, rue de Siam - Tél : 02 98 21 50 31

29 QUIMPER
8, rue Astor (Près des Halles) - Tél : 02 98 95 86 46

30 NÎMES
24 bis, rue de la Madeleine - Tél : 04 66 64 13 21

33 BORDEAUX
20, rue Judaïque - Tél : 05 57 87 65 40

35 RENNES
8, rue Jean Jaurès - Tél : 02 99 78 55 79 

37 TOURS    
76, rue des Halles - Tél : 02 47 66 21 51

42 ST ÉTIENNE
25, rue Michelet - Tél : 04 77 33 24 02

44 NANTES
6, rue des Carmes - Tél : 02 40 47 02 05

44 SAINT-NAZAIRE
25, rue de la Paix - Tél : 02 28 55 93 36

45 ORLÉANS
Place du Châtelet Orléans (en face rue Pereira)
Tél : 02 38 70 52 26

49 ANGERS
17, rue des Poëliers - Tél : 02 41 42 36 39

50 CHERBOURG
22-24, rue au Fourdray - Tél : 02 33 93 49 92

56 LORIENT 
32, rue de Liège - Tél : 02 97 21 03 04

56 VANNES 
20, rue St Vincent - Tél : 02 97 47 11 70

60 COMPIÈGNE 
10, rue Saint Corneille - Tél : 03 44 85 79 12

63 CLERMONT-FERRAND 
28 rue des Gras - Tél : 04 73 37 78 37

66 PERPIGNAN
6, rue Mirabeau - Tél : 04 68 92 46 51 

68 COLMAR
Espace du Rempart - Tél : 03 89 41 61 58 

69 LYON
77 avenue des Frères Lumière - Tél : 04 78 74 80 54

69 VILLEFRANCHE SUR SAÔNE 
539, Rue Nationale - Tél : 04 74 09 08 30

76 LE HAVRE  NOUVEAU ! 
18 Place de l’Hôtel de ville - Tél : 02 35 20 44 98 

76 ROUEN
24, rue Guillaume Le Conquérant - Tél : 02 35 89 54 50

77 FONTAINEBLEAU
7 Rue de France - Tél : 01 64 70 63 78

84 AVIGNON 
41, rue de la Bonneterie - Tél : 04 90 39 20 49 

85 SABLES D’OLONNE 
CC Ylium - 87 Av. F. Mitterrand - Tél : 02 51 23 05 40

87 LIMOGES
12 rue Othon Péconnet - Tél : 05 55 71 06 50

ÉCONO
MISEZ

-37
%


